

Národní geopark GeoLoci, Rada národních geoparků a Česká geologická služba Vás zvou na

# 1. KONFERENCI NÁRODNÍCH GEOPARKŮ

25. – 26. 4. 2013, Chodová Planá, Národní geopark GeoLoci

Záměrem konference národních geoparků je umožnit širokou diskusi představitelů národních, kandidátských i vznikajících geoparků, členů Rady národních geoparků, odborné veřejnosti, ale i zástupců místních samospráv a různých organizací z území jednotlivých geoparků nad vybranými tématy dotýkajícími se poslání geoparků, sdílení zkušeností i vzájemnou inspiraci. Konference je koncipována jako putovní, přičemž každý ročník by měl být zorganizován jedním z národních geoparků. První ročník konference bude zaměřen na témata, která je možné chápat v širších souvislostech péče o místní (nejen geologické) dědictví a kulturní identity, podpory místního rozvoje zejména formou rozvoje šetrného cestovního ruchu:

## ZAPOJENÍ MÍSTNÍCH PARTNERŮ A VEŘEJNOSTI DO ROZVOJE CESTOVNÍHO RUCHU & INTERPRETACE GEOLOGICKÉHO DĚDICTVÍ

### PŘEDBĚŽNÁ POZVÁNKA – ÚNOR 2013

#### ZÁKLADNÍ ORGANIZAČNÍ INFORMACE

Místem konání celé akce je Městys Chodová Planá, okres Tachov, Plzeňský kraj. Samotná konference se bude konat v hlavním sále místního *kulturního domu*, který přímo sousedí s areálem *Rodinného pivovaru Chodovar*. Zde bude zajištěno stravování v *Restauraci Stará Sladovna* a ubytování v *Hotelu U Sládky*. Všechny uvedené objekty jsou v docházkové vzdálenosti.

Pro dopravu do místa konání organizátoři doporučují využít veřejné hromadné dopravy, případně spolujízdy.



**DOPRAVA VLAKEM** Rychlíkové spoje Českých drah jezdí z Prahy denně každé 2 hod. do stanice Planá u Mariánských Lázní, odkud bude pro vybrané spoje zajištěn transfer mikrobusem do místa konání konference.

**DOPRAVA AUTEM** Po dálnici D5, exit 128 směr Planá, poté po silnici II. třídy č. 21 až do Chodové Plané. Parkování bude zajištěno zdarma v blízkosti hotelu, případně za poplatek v uzavřeném areálu hotelu.

**PŘIHLÁŠKY NA KONFERENCI** vč. přihlášek příspěvků k uvedeným tématům konference a objednávky ubytování zasílejte na přiloženém formuláři na adresu [konference@geoloci.cz](mailto:konference@geoloci.cz). Účastníci vítají účast více zástupců z jednotlivých geoparků, což umožní širší diskusi a sdílení zkušeností. **Při zaslání přihlášky do 28. 2. 2013 je možné využít sníženého účastnického poplatku!** Příspěvky je možné přihlašovat pouze do 28. 2. 2013.

## PŘEDBĚŽNÝ ODBORNÝ PROGRAM

### 25. 4. 2013, ČTVRTEK

09:00-09:30 registrace

**09:30-18:00 KONFERENCE** (pro registrované účastníky)

***Kulturní dům Chodová Planá***

09:30-12:00 slavnostní zahájení, úvodní blok zvaných příspěvků

12:00-14:00 oběd (buffet) – *Restaurace Stará Sladovna*

14:00-18:00 tematické bloky a kulaté stoly na výměnu zkušeností

*Zapojení místních partnerů a veřejnosti do rozvoje cestovního ruchu  
Interpretace (geologického) dědictví*

**16:00-19:00 GEO-EXPO** (pro registrované účastníky, zvané hosty i širokou veřejnost)

***foyer a přísálí kulturního domu***

prezentace aktivit jednotlivých geoparků v ČR formou posterů a stánků

ochutnávky regionálních produktů, občerstvení

networking

**19:00-24:00 SLAVNOSTNÍ VEČER U PŘÍLEŽITOSTI ZAHÁJENÍ 2. GEOTURISTICKÉ SEZÓNY**

**V NÁRODNÍM GEOPARKU GEOLOCI** (pro registrované účastníky a zvané hosty)

***Restaurace Stará Sladovna***

19:00-19:30 slavnostní projevy, přípitek

19:30-20:00 zahájení soutěže „Lidé v geoparcích“

20:00-24:00 společenský buffet (grill-party)

### 26. 4. 2013, PÁTEK

**09:00-15:00 ODBORNÁ POZNÁVACÍ EXKURZE** (pro registrované účastníky)

***Národní geopark GeoLoc, Národní geopark Bayern-Böhmen***

dopoledne Národní geopark Bayern-Böhmen

odpoledne Národní geopark GeoLoc

doprava společným autobusem s průvodcem

## PŘEDBĚŽNÝ VOLITELNÝ DOPROVODNÝ PROGRAM

denně

- 09:00-17:00 možnost využití wellness služeb Pravých Pivních lázní
- zvýhodněná cena pro účastníky konference 600 Kč (20 min. koupel, 20 min. relaxace, 2x0,3 l Chodovar ležák)
  - doporučujeme předběžně objednat v přihlášce na konferenci
  - rozpis procedur na recepci Hotelu U Sládka

### 24. 4. 2013, STŘEDA

20:00-22:00 neformální posezení přátel geoparků v Restauraci Ve Skále

### 26. 4. 2013, PÁTEK

podvečer beseda s promítáním filmů z geologických výprav po světě

### 27. 4. 2013, SOBOTA

10:00-14:00 vycházka s průvodcem po geologických zajímavostech Michalových Hor

16:00-24:00 Májové radosti v Olbramově

*stavba keltské májky, vynášení a pálení čarodějnic, večerní zábava, dražba koláčů, irská hudba*

## POPLATKY

### ÚČASTNICKÝ POPLATEK (VLOŽNÉ)

Účastnický poplatek zahrnuje složku s podkladovými materiály, sborník z konference, transfer z nádraží v Plané a zpět, dopravu během páteční exkurze, občerstvení během konference, vstup na páteční slavnostní večer.

Účastnický poplatek nezahrnuje ubytování, snídaně a doprovodný program.

Účastnický poplatek je splatný na základě vystavené faktury na účet číslo 000000-02948878001/5500, Raiffeisen Bank pod variabilním symbolem uvedeným ve faktuře. Účastnický poplatek je nevratný.

<b>PŘEDREGISTRACE</b> registrace do 28. 2. 2013	STANDARD registrace do 31. 3. 2013	LAST-MINUTE registrace do data konání
<b>1.000 Kč</b>	1.200 Kč	1.500 Kč

### UBYTOVÁNÍ

Ubytování bude zajištěno v Hotelu U Sládka, v případě nedostatku kapacit také v dalších ubytovacích zařízeních v Chodové Plané. Jednotná cena ubytování pro registrované do 31. 3. 2013 je **1.000 Kč / noc / osoba na jednolůžkovém pokoji a 750 Kč / noc / osoba na dvou a vícelůžkovém pokoji** a bude uhrazena dopředu spolu s účastnickým poplatkem na základě vystavené faktury. Pro účastníky, kteří se registrují po uvedeném datu (LAST-MINUTE registrace a registrace NA MÍSTĚ) již platí standardní ceník Hotelu U Sládka a cenu za ubytování bude možné uhradit výhradně v hotovosti nebo platební kartou v recepci hotelu.

Uvedená cena zahrnuje snídaní formou bufetových stolů a volný vstup do hotelového bazénu. Všechny nabízené pokoje jsou nekuřácké, s vlastním sociálním zařízením. Zvýhodněné ubytování je možno objednat výhradně v rámci přihlášky na konferenci. Úhrada ubytování proběhne na základě zálohové faktury od ubytovacího zařízení nebo v hotovosti či platební kartou první den ubytování na recepci hotelu.

Všechny uvedené ceny zahrnují případnou DPH a další poplatky.

## PŘIHLÁŠKY

### PŘIHLÁŠKY ÚČASTNÍKŮ

Účastníci konference se mohou přihlásit až do data konání konference zasláním vyplněné přihlášky na přiloženém formuláři na e-mail [konference@geoloci.cz](mailto:konference@geoloci.cz). **Z organizačních důvodů jsou výrazně preferovány předregistrace, tj. přihlášky zaslané do 28. 2. 2013 za zvýhodněný účastnický poplatek.**

### PŘIHLÁŠKY KONFERENCEČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ

Účastníci mohou v přihlášce na konferenci navrhnout své příspěvky k jednomu z hlavních témat konference *Interpretace (geologického) dědictví* nebo *Zapojení místních partnerů a veřejnosti do rozvoje (geo)turismu*. Vybrané příspěvky budou zařazeny do úvodních tematických bloků nebo do tematických kulatých stolů. Příspěvky nesmí přesáhnout 15 min. a musí být doplněny prezentací (PPT apod.), která bude organizátorům konference zaslána s předstihem. Za výběr, zařazení a redakci příspěvků odpovídá organizační výbor konference spolu s moderátory jednotlivých bloků. **Příspěvky je možné přihlašovat pouze do 28. 2. 2013.**

### PŘIHLÁŠKY PREZENTACÍ NA GEO-EXPO

V rámci konference bude uspořádána prezentace aktivit jednotlivých geoparků v ČR a dalších spolupracujících organizací formou posterů a stánků apod. Účastníci konference mohou v přihlášce navrhnout způsob prezentace svých aktivit. Za výběr odpovídá organizační výbor konference. **Návrhy na prezentaci v rámci GEO-EXPA je možné přihlašovat nejdéle do 31. 3. 2013.**

## ORGANIZAČNÍ VÝBOR A KONTAKTNÍ OSOBY

### HLAVNÍ POŘADATEL

GeoLocí – obecně prospěšná společnost pro rozvoj Česko-Bavorského Geoparku  
sídlo: Svojšín 1, 349 01 pošta Svojšín  
korespondenční adresa: Lázeňská 63, 349 52 Konstantinovy Lázně  
e-mail: [konference@geoloci.cz](mailto:konference@geoloci.cz)  
IČ: 280 46 862  
č.ú.: 000000-02948878001/5500, Raiffeisen Bank

### ORGANIZAČNÍ VÝBOR

Jan Florian, ředitel Národního geoparku GeoLocí  
Ing. Martina Pásková, Ph.D., předsedkyně Rady národních geoparků, odbor ekonomických a dobrovolných nástrojů, Ministerstvo životního prostředí ČR  
RNDr. Martin Hruběš, místopředseda Rady národních geoparků, odbor geologie, Ministerstvo životního prostředí ČR  
Ing. Rostislav Hošek, odbor cestovního ruchu, Ministerstvo pro místní rozvoj ČR  
RNDr. Jiří Babůrek, Ph.D., oblastní geolog, Česká geologická služba  
Mgr. Veronika Štědrá, Ph.D., Česká geologická služba, Český národní geologický komitét  
*Všichni uvedeni jsou zároveň členové Rady národních geoparků.*

### KONTAKTNÍ OSOBY

Jan Florian, ředitel Národního geoparku GeoLocí, [reditel@geoloci.cz](mailto:reditel@geoloci.cz), tel. +420 77 44 99 396  
*příspěvky, komunikace s přednášejícími a zvanými hosty, program, GEO-EXPO, organizační zajištění, komunikace s médii*  
Ing. Pavel Filipčík, společný sekretariát Česko-Bavorského geoparku, [info@geoloci.cz](mailto:info@geoloci.cz), tel. +420 605 150 124  
*přihlášky účastníků, ubytování, fakturace, platby*